

SZARVASI UJSÁG

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak:
Negyedévre 6 pengő, egy hónapra 2 pengő.
— p ártá éjjel 1 óraker.

Felelős szerkesztő:
DR TOKAY LÁSZLÓ

Szerkesztő- és kiadóhivatal:
SZARVAS, HORTHY MIKLÓS UT 9. SZÁM
Telefonszám: 6.

Hitler lett az új német kancellár

A nemzeti szocialista párt jutott vezető-szerephez az új német kabinetben

Berlinből jelentik: Schleicher bukásával nyilvánvalóvá vált, hogy megnyílt az út a nemzeti szocialista vezér, Hitler kancellárságához. Az utóbbi hetekben sokat írtak a lapok Hitler és Papen tárgyalásairól és a közeli kormányválság esedékességéről. Schleicher bukása már elő volt készítve a kulisszák mögött, amit bizonyít az is, hogy a szombati délutáni tevékenység már meg is alakult az új német kormányban.

Papen volt német kancellár délután kihallgatáson jelent meg Hindenburg bírdelvénye előtt és Hitlert ajánlotta kancellárnak. A kihallgatáson később Hitler is megjelent. Déli egy órakor érkezett meg a hír a birodalmi ernő palotájából, hogy Hitlert az elnök kancellárnak nevezte ki. Hitlernél már készen is volt az új birodalmi kormány listájának névsora. Hindenburg az új kormányt kinevezte.

Az új kormány tagjai: Papen helyettes kancellár, külügyminiszter Neurath báró, belügyminiszter Friek dr., hadügyminiszter Blomberg tábornok, közlekedési és földművelésügyi miniszter Hugenberg dr., a német nemzeti párt vezére, pénzügyminiszter Schwerin-Krosigh gróf, munkaügyi miniszter Seldt Ferenc, posta- és közlekedésügyi Eltz Rűbenach gróf, légügyi miniszter Goring, a birodalmi gyűlés elnöke, Gereke d.

kaalkalmak előteremtésének birodalmi biztosa. Az igazságügyminiszteri tárca még betöltetlen.

Hitler és minisztériumának tagjai az elnök előtt letették az esküt. Hitler kinevezésének híre futótűzként terjedt el. Amikor a külügyminisztérium előtt láthatóvá vált, a közönség lelkesen ünnepelte.

Az új kormány kinevezésével az államhatalom túlnyomó részén a nemzeti szocialisták kezébe került. A belügyi tárca ugyancsak Hitler párti. Goring szintén a Hitler pártja. A leánya jobb meglepetést azonban birodalomszerte Hitler és Papen összefogása keltette.

Hitler kinevezése után a Nemzeti Szocialista Párt sajtóosztálya nyilatkozatot tett közzé, amelyben kijelentik, hogy jóllehet a kormány nem tisztán Hitler embereiből áll, a párt elérte célját, mert az új kabinet Hitler Adolf nevét viseli.

A továbbiakban a német népnek Hitlerhez való ragaszkodásáról szól, majd „Hitlerrel élünk és halunk” jelszóval fejeződött be a kiáltvány.

Tegnap este a nemzeti szocialista párt rohamcsapata tisztelegelőt rendeztek Hitler tiszteletére a Kaiserhof előtt. Az erkölyen megjelent Hitler is személyes kitérésre buzdította pártját.

Gömbös Gyula Nyiregyházán a kormány átszervezéséről beszélt

Debrecenből jelentik: Gömbös Gyula miniszterelnök a Nemzeti Egység Pártjának számos tagja kíséretében vasárnap Debrecenbe utazott. Kíséretében volt Bethlen István volt miniszterelnök is. Az Arany Bika szállóban tartott nagygyűlésen Bethlen volt az első szónok, aki kijelentette, hogy teljes erejével támogatja Gömbös Gyulát. Majd Gömbös Gyula részletesen beszélt a gazdasági politika várható eredményeiről és bejelentette, hogy az export emelése érdekében a kormány nagy tarifakedvezményeket kíván adni. A mindenáron való takarékoságnak megvannak a határai és éppen azért ezen a ponton is nagyon óvatosnak kell lenni. Új nemzetnevelésre van szükség.

Nyiregyházán

Nyiregyházáról jelentik: Tegnap délelőtt a miniszterelnök Nyiregyházára érkezett a Nemzeti Egység Pártjának zászlóbontó nagy-

gyűlésére. A nagygyűlésen kijelentette a miniszterelnök, hogy a tilkosvádasító jog híve. Erélyes politikát hirdetett. Ne spekuláljon senki politikai bosszúra vagy bosszúra — mondotta. Fellelő akarja vinni a nemzetet és rácsap minden kézre, amely lelkiismeretlennül állja útját munkájának.

Beszélt aztán a kormány belső átszervezéséről is: a közigazgatás decentralizálásáról. Majd kijelentette, hogy az álláshalmozást az új nyugdíjtörvény megfogja szüntetni. Gyűlés után miniszterelnök a vármegyeházára ment.

Százhuszonkilenc szavazattal győzött Hadik gróf a bodvaszilasi választáson

Bodvaszilásról jelentik: Vasárnap tartották meg a képviselőválasztást a bodvaszilasi kerületben, amelynek mandátumáért két jelölt, vitéz Szalai László kormánypárti

é- Hadik János gróf németnyelvű ellenzéki programmal küzdött. A mindvégig izgalmas küzdelem eljutott az utolsó ráig nyílt volt csak estefelé billent a mérleg Hadik gróf javára. Mindkét jelölt részéről igen sok támogató képviselő volt jelen a választáson. A hatóságok és az ellenzékiek között ismételtlen összeütközésre került a sor. A hatósági presszió azonban hiába valónak bizonyult, mert a kis emberek, akiknek érdekében Hadik oly önzetlenül és oly sokat harcolt, tántoríthatatlanul kitartottak mellette és biztosították győzelmét ellenfelével szemben. A választás megejtése után óriási tömeg üdvözölte ujonnan megválasztott követét, gróf Hadik Jánost.

Vadállatokon próbálja ki a gáz hatását a francia hadvezetőség

Az egyik „egnagyo” angol orvosi lap beszámol azokról a kísérletekről, amelyeket a francia hadvezetőség végez az indiai őserdőkben a gázháború begyakorlására és tökéletesítésére. A kísérletek eredményeképpen a franciák egy újabb gázt találtak fel, amely 48 órára a legerősebb állatokat teljesen megbénítja. Az angol lap tudósítása szerint oroszánokon és elefánokon próbálták ki. Ellenmérge nincs.

Apró hírek

mindenfelől

Kalahidike szigeten tegnap nagy földrengés volt. Sok ház összedőlt.

Hóman Béniútt vallás és köznevelésügyi miniszter beteg edik és orvosai tanácsára több napig kénytelen lesz ágyban maradni.

A német birodalmi gyűlés jövő hét kedden ül össze.

A német szociáldemokrata párt kijelentése szerint bizalmatlan Hitler kormányával szemben.

Az osztrák kormány 2 kiküldötte tegnap Bukarestbe érkezett, hogy az átutalási egyezményről tárgyaljon.

Az osztrák mezőgazdasági társulat Marsall Ferenc és Mutschenbacher Emil magyar képviselőket levelező tagjaivá választotta.

Az ózdi vasgyárban megrepedt egy gázcső, 3 munkás mérgezést szenvedett; 1 meghalt, 2 haldoklik.

Szekszárdon Dávid szőlőjében meggyilkolták ifj. Lő Istvánnét, mellette függött felakasztva a szőlő tulajdonos; A gyilkosságot valószínűleg az öngyilkossá lett Dávid István követte el.

Egy magyar pilóta forradalmi ujtása a repülés terén

Sopronból jelentik: Bichler Viktor, aki a világháboruban egyike volt a legügyesebb és legvakmerőbb pilótáknak, most egy teljesen újrendszerű repülőgépet konstruál. A gépnek sem szárnya, sem propellerje nem lesz. A propellert egy turbinás csavar pótolja, amelynek segítségével ezer kilométeres sebességet is el tud érni óránként. A sztratoszférába pedig 15000—20000 méterre is fel tud emelkedni.

Bichler szerint még azaz előnye is meglesz a gépnek, hogy az utasok egy belső burokan fognak ülni, ami összeütközés esetén annyira felfogja az ütődés erejét, hogy a bennülőknek semmi bajuk sem lehet. Továbbá a gép egy ágyu rászerezését is elfogja bírni.

Jellemző adatok a mezőgazdasági és iparcikkek árainak diszparitásáról

A világháboru előtt sem volt nagyon könnyű és megelégedett a gazdaember élete, de megbirt élni családjával együtt és munkájának a gyümölcsén birt vásárolni olyan ipari cikket, amelyre szüksége volt. Jelenleg ez a helyzet egyáltalában nem található meg. A múlt és jelen képét itt adjuk annak alátámasztására, hogy mindenféleképpen indokolt a kartelek és ipari trösztök elleni mozgalom, mert kétségtelen, hogy ezek az erős szervezetek drágítják meg az egyes iparcikkek árát. A háboru előtti időben a kisgazda vagy munkás a vásáron egy pár közönséges csizmát 65 kg buzáért tudott vásárolni, ellenben ma két mázsa buzát kell adnia ugyanazért. Egy öltözet férfiruha 125 kg buzába került, ma ellenben 450 kg. 100 kg petróleum ellenértéke 166 kg buza volt, ellenben ma 296 kg. Egy gazdasszonynak nyári kartonruhára való anyag 10 kg buza ára volt, ma 30 kg buzába kerül ugyanaz. Egy darab prima angol férfiing belekerült 37 kg buzába, ma 245 kg. Egy pár mérték után készült cipő 125 kg buzába került, ma 236 kg. 100 kg rudvas 107 kg buzába került, ma 345 kg. 100 kg buza ellenértékkel lehetett utazni másodosztályon Budapestről Zágrábig, ma csak Komáromig. 100 aranykorona rendes évi kamatszolgáltatásért 22 kg buza kellett, ma 100 pengő után kell majdnem 100 kg buza. Egy hizott sertésért lehetett venni 263 db kapát, ma 168-at. Egy tehén árából lehetett venni majdnem nyolc rend ruhát, ma majd egy egész tehén ára kell egy ruháért.

Jól sikerült az iparosok móka-estje

Vasárnap este jól sikerült jelmezes móka-estet tartottak az Ipartestület áruccsarokában a Szarvasi Iparosasszonyok és a Bocskay Sportegyesület. A móka-esten igen ügyes műsorszámok kerültek előadásra. A sikerhez nagyban hozzájárult a szereplők jó előadó tehetsége. Jól játszották meg szerepüket Szenkó, Melich és az exotikus tánc bemutatói Gaál Károly és Laurency Gyula. A zenét a nemrég megalakult Falusi-jazz szolgáltatta.

Ha jó kedve van, tartogassa a Levente-bálra!

HIREK

Gyógyszertári inspekció. Szarvason az éjjeli és vasárnap délutáni szolgálatot január hónapban dr Szemző Imre gyógyszerterára tart.

Közel 3 millió ember fizet földadót Magyarországon. A pénzügyminiszter megjelent kimutatása szerint 1931-ben az ország egész területén 2.916.220 földtulajdonos fizetett földadót, amelynek összege kerek számban 32 millió pengőt tesz ki. A földadó fejenként 11'01 fillér volt. 1929-ben földadót csak kétmillió 366 ezer 328 ember fizetett, ennek ellenére földadóban 1929-ben 41 millió pengő folyt be és a fejkvóta 15'58 pengő volt.

Kunszentmártonban a legközelebbi országos állat- és kirakodóvásár február 12-én lesz.

Különös jégvermelés. Egyik kunszentmártoni iparos hozta azt az érdekes hírt, hogy az utasok a jégvermelésnél a jégvermelést. A jéget szalma és kukoricaszár ágyba egyszerűen a föld felszínén halmozzák fel és azután vastag szalmatakarót raknak rá. Állítólag ez az egyszerű mód is célravezető.

Hat fillér egy borotválkozás Orosházán. Egyik orosházi borbélymester hirdeti magát az Orosházi Friss Ujságban. Hat fillér a borotválkozás és tizenhat filler a hajvágás nála. Ez már igazán az olcsóság Eldorádója.

Vadőr és orvvadász éjszakai harca. Ifj. Balog István vésztől lakos éjszakai vadászkirándulásra indult, de vadászenedély nélkül. Hamarosan 12 fácánt lőtt. Zsákmányával hazafelé tartott, amikor Mihe Elek vadőr észrevette. A vadőr előadása szerint Balogh nem állt meg a felszólításra, hanem futásnak eredt s ezért kötelességszerint használhatta fegyverét. A golyó Balog ballábát eltalálta. Balogtól elvették fegyverét és a kórházba szállították.

Magyarországon jelenleg mintegy 25.000 méhészt van, átlag 20, összesen félmillió méhcsaláddal. Mivel egy-egy család kaptárostól 30 pengőt ér, az egész magyar méhvilágon 15 millió pengő. A méhcsaládok évi hozama átlag 10 kiló, összesen 5 millió kiló, ugyannyi pengő értékben.

Torna és vivás. Február hó 1-én Ozman vivómester újabb torna- és vivótanfolyamot nyit. Külön csoportokban tanít gyermekeket, középiskolásokat, hölgyeket és urakat. Értesülésünk szerint, a nap bármely szakában — délután 6-ig, A tandíj igen mérsékelt.

Külföldre utazók részére valutát a hivatalos árfolyamon kiszolgált a Szarvasi Takarékpénztár a Nemzeti Bank által engedélyezett mennyiségben, utlevél és vasuti jegy ellenében. Az utlevelet és vasuti jegyet rövid idő alatt beszerzi.

Új sportegyesület Békésszentandrason. A Békésszentandrás Hunyadi Mátyás Sportegyesület vasárnap, 29-én délután 4 órakor az Iparoskör kistermében tartotta meg alakuló gyűlését. A gyűlésen mintegy 150 lelkes sportpártoló hölgy és fiatalember volt jelen. Az egyesület megalakulását a jelenlévők egyhangú lelkesedéssel mondták ki, s az előterjesztett alapszabályokat elfogadták. Az új egyesület vezetői a következők: Elnökké Sinka Ferenc közs. jegyzőt, alelnökké Katona Antalt, intézővé vitéz Dombovári Jánost, jegyzővé Kovács Istvánt, pénztárossá Ordert Rezsőt, ellenőrré Balázs Imrét, szertárossá vitéz Dombovári Jánost, ügyésszé dr Fejér Kálmánt, orvosokká dr Szerényi M. Iván és

dr Darabos Jánost, választmányi tagokká: Bencsik Mihályt, Csonki Lajost, Hettmann Imrét, Nyerges Józsefet, Győri Imrét, Paraszt Imrét, Fabó Jánost, Sinka Ferencet, Kis Imrét, pótagokká: Dorogi Józsefet, Juhász Józsefet, számvizsgáló bizottság tagjaiul: Juhász Ferencet, Pálincás Ferencet és Hali Józsefet, könyvtárossá: Virág Józsefet választották meg.

A gróf Bolza Pálné leányegyesület estélye. Szépen sikerült műsoros estélyt tartott vasárnap a Gróf Bolza Pálné leányegyesület, melynek keretében tartalmas műsorszámok kerültek előadásra. A műsor legkiemelkedőbb száma Némethy Samu Jamboree ismeretelője, amelyben nagyszerűen és szép szavakkal ismertette a cserkész tábor elhelyezését a 4-ik Jamboree alkalmával, amelyet Budapest mellett Gödöllőn rendeznek meg a magyar cserkészek.

A gazdafjak álarcos bálja. Ugy anyagiakban, mint erkölcsiekben jólsikerült a Gazdafjak Őn' pző' r' ne' 'arcos' s' elmez' ája, amit folyó hó 28-án tartottak meg a Gazdakör helyiségében. A zsűfői meg'elt 'ánc' teremben szépszámu jelmezes is vegyült a táncolók közé és mókáikkal egész este derűs hangulaiban tartották a jelenlévőket. A jelmezesekek közül első díjat nyerte (1 ü. pezsgő) Gunda Mihály. Hölgyek közül Czesznak Jucika, Timár Bözsike és még többen nyertek kisebb díjat.

Hiteleszükségletét kielégíti, betétjét a legnagyobb biztonság és felmondás nélküli visszafizetés mellett kamatoztatja a Szarvasi Takarékpénztár. Foglalkozik a banküzlet minden ágával. Terményeit a Szarvasi Takarékpénztár raktárházába helyezze el, mert így azokra olcsó kölcsönt kaphat.

SZÍNHÁZ

Vasárnap este mutatkozott be Bársony Aladár staggione társulata Szarvason. A társulatot igen jó együttesnek mutatta meg az első előadás. Gyarmathy Anikót már ismeri a közönség. Három év előtti szarvasi szereplése óta is igen sokat fejlődött a tudása, bár már Alapi akkori társulatának is főerőssége volt. Bársony Aladár igazgató is beváltotta a színészi hírnevéhez fűződő reményeket.

A színház közönsége megelégedetten távozott a Magyar Játékszin szintársulatnak bemutatkozó előadásáról.

Magyar Játékszin Kamaraszintársulat Fővárosi Művészegyüttesének vendégjátékai az Árpád-szálló kellemesen fűtött volt éttermi helyiségében.

Kedden este 8 órakor vigjáték-est. Vicki Baum hallatlanul mulatságos vigjátéka, csupa ötlet, szellem, móka, kacagás:

Szépség vására.

A mai modern tülzásba vitt női kozmetika szenzációs szatirája,

Heti műsor:

Kedden este 8 órakor: Szépség vására, vigjáték.

Szerdán délután 4 órakor: Ifjúsági előadás: Új földesur. 20 filléres helyárrakkal.

Szerdán este 8 órakor: Nászinduló, szinmű. Csütörtökön este 8 órakor: Becsületes megtaláló, vigjáték.

Pénteken este 8 órakor: Fehér kócsag, szinjáték.

Szombaton este 8 órakor: A kaméliás hölgy, szinmű.

Vasárnap délután 4 órakor: Az igazi asszony, bohózat.

Vasárnap este 8 órakor: Utolsó előadás! Nagy farsangi kabaré.

Hogy segítsen magán a gazda?

Írta: Bácskai Izidor v. jószágigazgató.

Az apaállatok kiválasztásánál az elődök tejhozamára nagy súlyt kell helyezni, nem szabadna olyan bikát beszerezni köztenyűst, amelynek tejszámlájánál az évi 6000 liter tejhozamot el nem érte, 4 százalék, vagy ezen tejszirtartalommal. Az ilyen bikák ivadékaik azután meg fogják hálálni a jó tartást. Az a baj, hogy országos tenyészállat kiállításainkon is, még mindig a jóformákra fektetik a fősúlyt, pedig a haszonvétel fontosabb lenne. De hiába volna is meg a szarvasmarha legjobb tejelőképesége, ha nem kapja meg a megfelelő tartást. Nem is várhatjuk, hogy vidékünkön megfelelő tejelő állomány alakuljon ki, míg tenyésztőink nem szövetkeznek a tej értékesítésére és nem fogják állományuk tejelő-képességét szakképzett ellenőrök felülvizsgálata alá helyezni és tejelőversenyek tartása által, a tenyésztők becsvágyát felkelteni. Mai napság, nem hiszem, hogy egyáltalán akadna ezen a vidéken egy gazda is, aki pontosan jegyzné tehenének tejhozamát az egész tejelési időszak alatt, pedig csakis így fogunk odajutni, hogy állományunk jó takarmányértékesítő, bőven tejelő tehenek ivadékaival lehessen feljavítható.

Alakítsunk mielőbb szarvasmarha tenyészítő egyesületet és vezessük be a fejési versenyeket.

A sertéstartás terén is bőven van alkalom a bírálatra. Állományunk annyira ve-

gyes és elfajzott, hogy csodálkozva kell kérdeznünk, hova lett a régi szép mangalica-állomány? A hizlalás sem folyik észszerűen, aminek azután a gyenge piaci árakban nyilvánul a hatása. Vissza kell térni a jó zónkony szőke zsirsertésekre és küszöböljük ki a tenyésztésből a sokféle színű és szőrű keresztjezeket.

Gyakran látunk az utóbbi években yorkshiri fajtájú sertéseket gazdáink kezén. Jegyezze meg azonban minden gazda, hogy az angolok célzatosan nagyigényűvé tenyésztették ki ezt a fajtát, ennek, ha megfelelő hasznát akarjuk látni, bőséges fehérjedus táplálékra van szüksége, ezt a fajtát nem lehet ridegen legeltetéssel felnevelni, mint a mangalicát, ennek lefölözött tejet, huslisztet, olajpogácsát kell adni. A kukorica az angol hussertésnek nem megfelelő takarmány, mert ezeket nem zsirra, hanem husra kell hizlalnunk és csak ilyen tartás mellett érheti el 6-7 hónapos korára az angol süldő a paronként 150 kg és ezen felüli súlyt. Így lehet az angol sertés szaporaságát és gyorsfejlődését javunkra kihasználni. Amíg nálunk a tejfeldolgozás nincs megszervezve, kár az angol hussertéssel foglalkozni is. Nagy szapora, kitűnő takarmányértékesítő fajta, de csak megfelelő tartás mellett, addig pedig maradjunk a régi jó mangalica mellett.

(Folytatjuk.)

Nem csökkentik le a postadíjakat

A napokban az egyik napilapban cikk jelent meg báró Szalai Gábor postavezérigazgató tollából. A cikk a díjszabások leszállításának kérdésével foglalkozik. Megállapítja a vezérigazgató, hogy a leszállításnak igazodnia kell a posta rentabilitásához és az állam nem elégedhetik meg a mai világban csupán azzal, hogy a bevételek fedezzék a kiadásokat, kell, hogy a postánál fölösleg is legyen.

Az államnak tehát a mai rossz gazdasági viszonyok között nem áll módjában az annyira óhajtott díjszabás csökkentést keresztvételre. A posta részéről azonban — báró Szalai — állandóan figyeljük a helyzetet s mihelyt a pénzügyi helyzet megengedi, a posta díjakat mérsékelni fogjuk.

S P O R T

Vasárnap zajlottak le a Svábhegyen az 1933 évi sibajnokságok. A versenyen első lett: Szalay László, második Menálne Antal, harmadik Darabos Sándor. A női siversenyen Sipos Mancsi negyedik lett.

A sveici siversenyen első lett Práger Heupter, aki 44.45 métert ugrott.

A gyorskorcsolyázás 1500 méteres futamában első Sógor. A 10.000-esben Hidvéghi. A bajnok Wintner lett, 217.993 ponttal. 2. Sógor. 3. Hidvéghi.

A BTE jéghegyi csapata 5:1-re győzött Brünben.

Az ökölvívó csapatversenyben első a BTK, második a F Vasutas, harmadik a MAV.

A tegnapi ökölvívóverseny eredményeként a külföldi indulók közül a legjobb eredményt Kubanyin érte el, amelynek tagja: Kubanyin,...

Lovas, Énekes, Fogas, Erdős, Farkas, Sziget és Körösi.

A Magyar Profi válogatott: Portugál válogatott meccs 1:0 arányban végződött.

Futball-bíróképző tanfolyam

A Magyar Labdarugók Déli Alsóvezetése közbejárására a Birótestület elhatározta, hogy februárban — szükséghez képest I. városban — bíróképző tanfolyamot rendez. A DLASz tehát ezúton is felhívja a fennhatóság alá tartozó egyesületeket, hogy a tanfolyamon résztvevni óhajtó tagjainak névsorát — legkésőbb január hó 31-ig jelentésükkel — benyújtsák a DLASz titkári hivatalának címe, ahová a részvétel bejelentendő: Szeged, Postafiók 118.

IDŐJÁRÁS

1933. január 30.

(A szarvasi meteorológiai állomás jelentése.)
 Déli hőmérséklet 1 óra 30 perckor -0.2 C°
 Reggeli " 6 " 30 " -10.6 C°
 Levegő relatív nedvessége . . . 55%
 Borultság 40%
 Légnyomás reggel 750 mm
 " délben 750 mm
 Csapadék
 Szélirány északkeleti

Reggel dér.

A szarvasi meteorológiai intézet jelentése a január 24. órára: Enyhe idő, sok hó esés.

EREDMÉNYT ÉR EL, HA A

SZARVASI UJSÁG-ban hirdet!

KÖZGAZDASÁG

Helybeli piaci árak

Buza 9—13.20 P, tengeri 5.00—5.20 P, árpa 7—7.20 P, zab 6.00—6.50 P, tökmag 16 P, lucerna 85—95 P 100 kg-ként.

Irányzat szilárd.

Terménytőzsde

Budapest, 1933. január 30.

Készárúpiac

Buza 76-os uj	14.35—14.60	Árpa . . .	9.15—9.40
" 77-es "	14.55—14.90	Sörárpa . .	10.70—13.15
" 78-as "	14.75—15.05	Zab . . .	9.00—9.25
" 79-es "	14.95—15.30	Tengeri . .	6.75—6.80
" 80-as "	15.10—15.50	Korpa . .	6.00—6.10
Rozs	6.30—6.40		

Irányzat egyenlően.

Határidőpiac

Buza márc.	13.55—13.56	Rozs májusra	7.01—7.02
" májusra	13.90—13.91	Tengeri máj.	7.58—7.60
Rozs márc.	6.64—6.65	" jun.	8.00—8.02

Irányzat: buza jól tartott, egyéb gyenge.

Sertéspiác

Felhajtás 4600 darab.	Zsír . . .	1.20—1.25	
I. rendű urad.	0.84—0.86	Szalonna . .	1.00—1.04
Közép, szedett	0.83—0.85		

Irányzat élénk.

Marhavásár

Felhajtás 63 darab.
 I. rendű ökör 0.57—0.58 I. rendű tehén 0.00—0.46
 Irányzat lanyha

TORNA — VIVÁS

Február hó 1-én torna- és vivótanfolyam kezdődik.

Külön csoportok: gyermekek, középiskolások, hölgyek és urak részére.

Beriratkozni lehet Ozman vivómesternél, a Kaszinó nagytermében délután 6—8 óráig.

Cipészsegédek nagy és kis munkára felvételek Darida Jánosnál, II., 127. sz.

Hallgassa meg az

Olympikon

4+1 csöves DINAMIKUS
 hangszórával egybe-épített

rádiót

az

Árpád éttermében.

Szállítja

Dankó

műszerész.

Árvaház.

Kossuth tér.

